

# 满口坏牙,吃饭不香,种植牙从“根”上解决

# 拜博数字化种植牙 即刻种植 即刻负重

## 德系种植牙 5折种一送一 种牙立省10000元 预约电话:0531-82389888

本报记者 王小蒙

### 数字化种植技术,全/半口牙缺失2小时即刻戴牙

拜博口腔数字化种植是引进了目前全球最大牙科设备供应商德国西诺德和世界牙科知名品牌丹麦3shape公司的口内扫描设备,利用口内扫描仪,可以获取患者口内的全数字化的三维影像数据,将患者的牙齿状况真实呈现,通过3D打印实时制作种植导板和临时基台等修复体。有了数字化种植导板,就像为汽车安装了精准的导航系统,让种植牙从此不走“冤枉路”。数字化导板种植的5大优势:

**舒适:**即刻装牙即刻负重,实现美学种植

种植牙是将人体相容性好的纯钛金属制成的“人工牙根”植入缺牙区牙槽骨内,待“人工牙根”和牙槽骨融合长在一起,再在人工牙根上镶上牙冠的一种义齿修复方法,它与天然牙十分相似,咀嚼功能媲美真牙,而其美观度又比真牙更胜一筹,现已成为牙缺失后首选的修复方法,因此,被誉为“人类的第三副牙齿”。

**微创:**手术几乎没有切口、手术安全出血少

**精准:**导板导航种植误差控制在千分之一

**安全:**避开下齿槽神经,上颌窦等重要组织

**快速:**种1颗牙5-8分钟。

**拜博复杂病例诊断中心,足不出户看国内外专家**

拜博集团种植复杂病例诊断中心,整合国际优秀医疗资源,连接全国的200余家连锁医院,以种植术前设计诊断为切入

口,最终实现开展远程会诊、远程预约和双向转诊、远程方案设计、和远程信息共享等远程医学活动。拜博与在国际口腔医疗领域内同具有极高的技术水平、专业素质,及良好的职业道德的国际种植领域专家合作,以合作方式共同打造复杂病例诊断国际会诊平台。目前,拜博口腔已与国际顶尖种植专家Homa H.Zadeh签订合作协议。有了拜博集团种植复杂病例诊断中心,每一位来到拜博的种植顾客,都有可能接收到来自国际种植大

师的顶级医疗服务,并且拜博的数字化种植技术能让你拥有即刻种植即刻负重的新体验,不用为了一颗牙再苦苦等待。

**家有仁活宝,牙齿不能少! 六旬老太数字化种植牙即刻用**

年过六旬的许阿姨,有两颗牙缺失,近日到拜博口腔咨询,想尽快把牙给镶上。原来,许阿姨的儿媳几年前又生了二胎,两个孙子加一个外孙,每天都由她和老伴照看,“这仁活宝可不是省油的灯,累归累,心里高兴。”但多年的牙缺失可把她折腾惨了,饭也吃不好,觉也睡不好,孩子也没心思管。这一切被许阿姨的儿子看在眼里,非要带她来种牙。

经拜博口腔刘主任的检查,许阿姨有一颗牙齿重度松动,必

须拔除,与其他两颗缺失的牙一起做种植牙。许阿姨牙槽骨的骨头条件比较理想,济南拜博口腔医院口腔种植中心的刘主任采用无痛微创数字化即刻负重种植牙技术,用了不到半个小时,让许阿姨重“长”3颗新牙,当天就能吃东西,现在许阿姨看见老姐妹就高兴地说:“真是牙好身体就好,带三个孩子一点问题都没有。”

**活动链接**

- 1、拨打电话 0531-82389888 预约,立省2000元挂号费、手术费、拍片费、设计费。
- 2、德国精工种植牙5折种一颗牙送一颗冠
- 3、牙齿隐形矫正立减8000元
- 4、美学修复8.8折

# 你无需去北京上海,来省立医院西院找专家即可去疤无需“动刀”



肖医生在为患者做疤痕治疗。

本报记者 孔雨童

一条胸前盘踞了20多年的巨大疤痕,仅仅通过两次治疗就去除了——济宁市刘楚华还有点不敢相信,解决心中多年的阴影竟然这么容易。

“很多疤痕问题现在不用手术都可以解决得很好。”山东省立医院西院皮肤科肖睿主任介绍说。这位从医30多年的大夫治疗过数万例疤痕患者,他建议市民,由于疤痕、血管瘤等存在15%的恶变率,应该引起重视。

**20多厘米的疤痕,两次治疗消除**

3月3日,记者在省立医院西院皮肤科看到了从济宁来到济南,正接受检查后治疗的市民刘楚华(化名)。

“胸前的疤困扰了我20多年了。”刘楚华介绍说,自己在3岁的时候接受了开胸手术,大概是由于疤痕体质的原因,随着年龄的增长,这道疤越来越长,达到了20多厘米,就像一条巨大的肉色蜈蚣趴在胸口。在成长过程中,刘楚华不敢去公共浴室,不敢跟小伙伴一起去游泳,甚至夏天也穿得严严实实,生怕遇到别人异样的眼光。长大了因为这道巨大的疤,他也不能像别的男孩那样当兵入伍。而除了这种压抑感,由于疤痕处增生,常常会痛痒难耐,很多食物不敢吃,连睡觉也睡不好。“这是一个巨大的阴影,每时每刻笼罩着我。”

30岁这年,刘楚华遇到了生命中的贵人——现省立医院西院皮肤科肖睿主任。“在那之前,我真不知道这么大的疤痕还能去除。”肖睿建议他通过分期分类分阶段综合治疗

去除疤痕。仅仅经过间隔两个月两次的治疗,这条“大蜈蚣”不断淡化,最后竟然只剩下细细一条线,不仔细看几乎看不出来。

“确实没想到这么快治好,你看看我之前的照片”刘楚华打开手机给记者调出治疗前自己拍的一张照片,那道疤痕的确触目惊心。“仿佛整个人都轻松了的感觉。”刘楚华说。

**重金引进皮肤诊疗设备**

肖睿从医近30年,专攻瘢痕、胎记、血管瘤,肖睿治疗过的像刘楚华这样的病例达到了数万例。其中不乏一些因车祸、工伤等造成重度烧伤的患者。

肖睿介绍,目前,山东省立医院西院皮肤科耗资数百万元,在省率先引进了以AcuPulse一点阵王、Alex TriVantage美国治疗仪器、Vbeam Multispan脉冲染料治疗仪为代表的多台进口皮肤诊疗设备。

肖睿说,这三台仪器从专业检查、分型分诊到科学治疗等为标准化诊疗提供了强力的医学设备支持。既能有效祛除表浅的皮肤破损、畸形血管,也能深入穿透真皮的组织和病变血管或细胞,在清理病变的同时,正常组织不受损伤,不影响患者的正常生活和工作。

肖睿说,目前类似疤痕、血管瘤胎记等皮肤疾病,不都需要进行手术治疗了,完全可以采取分期分类分阶段的去疤细胞活化术和血管免疫修复术还患者一个正常皮肤。

**患者咨询电话:**  
0531-69928652



肖睿,副主任医师,曾在北京三甲医院从事瘢痕、胎记、血管瘤治疗20年,独创“整形美容皮肤无拆线技术”,使术后疤痕形成几率极小;精通应用手术、各类激光及药物综合治疗顽固性瘢痕、烧烫伤疤痕、色素瘢痕、增生性瘢痕、浅表瘢痕等各类瘢痕,对于各类疤痕的修复、治疗具有丰富的临床经验。



陈业忠,曾就职于首都航空总医院皮肤科,擅长疤痕、胎记、血管瘤的标准化诊疗工作,2016年被特邀至山东省立医院西院。从事临床、教学、科研工作20余年。其结合中国人皮肤特点和国际诊疗技术,和专家团队一起刻苦攻关,从根源解决了疑难疤痕、胎记、血管瘤诊疗问题。

### 医药资讯

## 4月,北京两大皮肤病专家来济颌面整形、荨麻疹及各种皮肤病患者可关注

本报济南3月27日讯(记者 孔雨童) 4月,济南市皮防院将分别邀请著名荨麻疹专家张苍和颌面部整形及美容专家郑宗梅来济南会诊。

4月8日,首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍将来到济南市皮防院会诊。张苍,首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任。张苍是我国荨麻疹治疗领域的名医,在慢性荨麻疹研究的二十多年中,继承和发扬了燕京赵氏皮科流派的宝贵经验,强调综合治疗顽固性荨麻疹、烧烫伤疤痕、色素瘢痕、增生性瘢痕、浅表瘢痕等各类瘢痕,对于各类疤痕的修复、治疗具有丰富的临床经验。

月13日,首都医科大学颌面外科博士郑宗梅也将受邀来到皮防院会诊。郑宗梅,中国整形美容协会新技术与新材料分会委员,科研方向为干细胞、骨组织工程和先天性颌面畸形遗传学分析。擅长:颌面部轮廓整形,面部五官精细美容整形,激光美容,先天及后天性颌面畸形修复,唇裂继发畸形修复等。

市民预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

## 老胃病 久治不愈怎么办? 寻找100名老胃病患者,零风险验证疗效

俗话说“人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌”。但是对于那些患有老胃病的患者来说,吃下难受,拉不顺畅,睡卧不安,长期下去,百病丛生……很多患者由于不够重视,老胃病久治不愈易引起严重的胃肠黏膜糜烂、溃疡、穿孔,直至恶变。

如果您正在被老胃病所困扰,如果老胃病让您痛苦不堪,如果您治疗多次还是久治不愈,请您快来电申领“藏医大师胃病古方”,藏医大师为您揭开胃病治疗的误区,深度解密千古藏医学在治疗老胃病方面的卓越贡献,并针对各种胃病要点,提供一个与众不同的藏医古方,为患者解决胃病久治不愈的难题。

谨将“藏医大师胃病古方”献给那些深受老胃病困扰,饱受煎熬的患者,免费教您看胃病,不再乱花冤枉钱。现在,只要您一个电话,不论病情长短、轻重,来电申领的老胃病患者均可免费试用“藏医大师胃病古方”,很多久治不愈的胃病患者只需4天,就可体验到与众不同的效果,多年的老顽固老胃病患者也只需几个月,就能远离老胃病困扰。疗效由您验证,机会难得,莫失良机!

**免费申领热线:**  
400-1077-588

## 糖尿病新进展 改善并发症

用糖疗法是使血液中多余糖分进入组织细胞,转化为能量为身体所利用。用糖疗法分三步。第一通过逐步恢复胰岛β细胞,恢复自身胰岛素的分泌,使血糖平稳下降。第二是打通血糖进入细胞的通道。糖尿病人因血液中的糖分不能进入各器官组织细胞,结果导致血液多糖,另一方面造成器官细胞缺糖。只有使血液中多余糖分顺利被各器官组织细胞吸收,血糖才能恢复。第三是使糖

分顺利转化成能量,供给人体各个器官细胞。这样才能使糖尿病眼病、腿脚麻木、坏疽等并发症得到遏制。如果血液中多余的糖分不能进入组织细胞,吃再多的降糖药也只能管一时。糖分不能被组织细胞利用,组织细胞缺糖,出现并发症是迟早的事。每天前200名打入电话者可免费领取299元“用糖疗法”的产品。好您再买。外地可免费邮寄。  
电话 0531-82712535。

